

TRIBUNA MLADI

LETNA KONFERENCA

Kot vsako leto so mladinci na letni skupščini pregledali delo v minulem letu in si zadali program za leto. V lanskem letu so sicer naredili kar veliko, vendar marsikatero točko plana niso uresničili. Osnovna organizacija je razdeljena na dva aktiva, ki imata vsak svoj program in delata na svojem področju. Velik problem je nezainteresiranost polovice mladincev za delo v organizaciji. Zelo uspešno delajo kulturna, športna komisija, komisija za organiziranje preživljanja prostega časa in komisija za obveščanje in propagando, ki je izdala svoje glasilo Strmina. Druge komisije se po uspešnosti ločijo glede na to, ali so v Stanežičah ali Mednem, vendar so pri delu manj ali sploh neuspešne.

Za leto so si mladinci zadali organizacijo proslav, literarnih in glasbenih večerov, izdajo glasila, organizacijo plesov, družabnih večerov in izletov, organizacijo seminarja za vodstvo osnovne organizacije, sodelovanje s civilno zaščito, pridobitev novih članov itd. Na športnem področju pa se bodo povezali z delom novoustanovljenega športnega društva Stanežiče, saj večina mladincev istočasno tvori članstvo športnega društva. Na koncu so poslali še pozdravno pismo Titu z željami za uspešno okrevanje.

Omeniti moram tudi hitro in uspešno vodenje sestanka, ki je res prinesel nekaj, brez vseh nepotrebnih pozdravnih govorov in drugih dolgovezenj, s čimer so bili prav vsi zelo zadovoljni.

Janez Kopač

KULTURNI TEDEN MLADIH ŠIŠKARJEV

Od 10. do 14. marca 1980 je v naši občini potekal kulturni teden mladih Šiškarjev. Namen te prireditve je bil predstavitev mladih, ki se ukvarjajo s kulturo, zunaj svojega stalnega krajevnega okvira in njihovo medsebojno spoznavanje.

Plenum o kulturni problematiki je znova pokazal na nenehne težave mladih na tem področju, pri čemer je bilo posebej poudarjeno pomanjkanje prostorov oziroma velika potreba po gradnji mladinskega centra v občini, in pa minimalno zanimanje naših občanov, ne glede na starost, za take prireditve. Kljub temu ocenjujemo, da je kulturni teden uspel, da so taka srečanja zaželena, ker omogočanje takih nastopov prinaša mladim, nezkušenim amaterjem nove spodbude, da bodo vztrajali v kulturnem delovanju, pa naj si bo to v lepi domači besedi, pesmi ali plesu.

Na tem kulturnem tednu so se predstavili mladi iz OŠ Franca Rozmana-Staneta, OŠ Alojza Kebeta, OŠ Riharda Jakopiča, OŠ Veljka Vlahovića, OŠ Zvonka Runka, IC RSNZ iz Tacna, glasbene šole Franca Šturma, vojaški vojašnice Borisa Kidriča, recitatorke iz delovne organizacije LEK ter duet kitaristov »BOBER«.

Jadranka Golob

KVIZ TEKMOVANJE KLUBOV OZN

(ib) V začetku marca so klubi OZN občine Ljubljana-Siška preizkusili svoje znanje na občinskem kviz tekmovanju, ki je bilo v mali sejni dvorani skupščine občine Ljubljana-Siška. Vprašanja so obsegala tri teme: organizacija združenih narodov, novi mednarodni ekonomski red in jug Afrike. Srednje šole so se morale pripraviti tudi na vprašanja o neuvrščeni. Na tekmovanje se je prijavilo kar sedem osnovnošolskih ekip in pet srednješolskih. Zaradi bolezni dve osnovnošolski ekipi nista bili popolni in zato nista mogli tekmovati.

Zmagala je ekipa OŠ Ivan Novak-Očka, ki bo zastopala našo občino na regijskem kviz tekmovanju. Za tako veliko udeležbo zaslužijo OŠ vso pohvalo. Tega pa ne bi mogli trditi za srednje šole. Dasi se je prijavilo kar pet ekip, se je kviza udeležila le ekipa gimnazije Sentvid, upravičeno odsotna pa je bila ekipa ŠC RSNZ Tacen. Človek bi pričakoval malo več resnosti in čuta za odgovornost pri srednješolcih. Tako se je gimnazija Sentvid brez boja uvrstila na regijsko tekmovanje. Tekmovanje so popestrili učenci OŠ Hinka Smrekarja s kratkim in zelo prijetnim kulturnim programom.

NOVA TELOVADNICA

Učenci smo težko pričakovali dan, ko bodo odprli novo telovadnico. 15. februarja 1980 je bila končno svečana otvoritev. Na proslavo so bili povabljeni tudi starši.

Telovadnica je zelo lepa. Velika je in lepo opremljena. Pred telovadnico sta tudi garderobi s prho.

Ko smo imeli uro telovadbe, nam je tovarišica rekla, da ne bomo šli telovadit v novo telovadnico, če ne bomo pridni. Ko smo prišli noter, nam je tovarišica naročila, naj pazimo na garderobi in telovadnico. Potem smo delali razne vaje. Vsi smo srečni, da imamo tako veliko in lepo telovadnico.

Breda Živič, 3. a
OŠ Franc Rozman-Stane

Dan žena in naši najmlajši

Zakaj imam rad mamo

Pred prazničnim DNEVOM ŽENA so se otroci v mali šoli pogovarjali o delu žena in mamicah. Tovarišice so jim zastavile vprašanje — zakaj imaš rad mamo?

Njihovi odgovori so bili:

Petra: Mamico imam rada zato, ker veliko kuha, pospravlja, sesa...

Mateja: Mamico imam rada zato, ker skrbi zame.

Robi: Rad jo imam zato, ker me pelje na sprehod.

Blaž: Mamico imam rad zato, ker nosi lepe obleke.

David: Mamico imam rad zato, ker mi kupuje igrače in me pelje k stari mami v Trebnje.

Urška: Mamico imam rada zato, ker me pusti na igrišče, da se lahko sama igram.

Ilija: Mamico imam rad zato, ker me vsak večer poboža in pestuje.

Simona: Mamico imam rada zato, ker mi je kupila smučke.

Primož: Mamico imam rada zato, ker mi dovoli, da se igram ob potočku.

Tomaž: Mamico imam rad zato, ker mi je kupila brataca.

Robi: Mamico imam rad zato, ker mi pospravlja sobo.

Tatjana: Mamico imam rada zato, ker mi daje tablete, kadar sem bolna.

Franci: Mamico imam rad zato, ker se igra z menoj.

Mija: Mamico imam rada zato, ker se igra z menoj in mi je kupila copate.

Igor: Mamico imam rad zato, ker me pelje na smučanje in na morje.

Janja: Mamico imam rada, ker mi zjutraj prinese čaj v posteljo.

Irena: Mamico imam rada zato, ker mi kupuje obleke.

Na vprašanja — Zakaj imam rad mamo? — so odgovarjali otroci starejše skupine VVO KOSEZE, enote v Bijedičevi.

PRISRČEN SPREJEM



Naši olimpijki Nuša Tome in Meta Jerman sta na Brniku doživeli prisrčen sprejem. Z doseženim uspehom sta opravičili nastop na olimpijskih igrah v Lake Placidu, tako da smo na naši občanki lahko ponosni. (Foto: F. Rozman)